

# JUNIOR CHAMBER MAGYARORSZÁG

---



**1054 Budapest, Szemere utca 8.**



**[www.facebook.com/groups/jcimagyarorszag](https://www.facebook.com/groups/jcimagyarorszag)**



**<https://www.linkedin.com/groups?gid=4777411>**



**[hungary@jci.cc](mailto:hungary@jci.cc)**

**web: <http://jci.cc/hungary>**

## A magyar ifjúsági kamara születése

Huszonöt évvel ezelőtt amerikai és német segítséggel kezdődött el a JCI Magyarország (régi nevén a magyar ifjúsági kamara) alakulásának előkészítése a Franciaországban élő Bakos Péter vezetésével. A szeptemberi alakuló közgyűlésen huszonhárman döntöttek úgy, hogy a továbbiakban is szívesen vállalnak aktív feladatot, s még abban az évben, a birminghami JCI világkongresszuson a jelen levő 18 fős hazai delegáció élén Zala Ákos nemzeti elnök és Szabó Gábor alelnök beadta a JCI Magyarország tagfelvételi kérelmét.

Európában leginkább az angolszász értelemben vett vállalkozók aránya a meghatározó a szervezetben, de lehet találkozni vezető állami tisztségviselőkkel és multinacionális vállalatok vezetőivel is. Magyarországon eleinte a szakmai előadások, illetve a trénerképzés volt a meghatározó tevékenység a hazai JCI-ban, az utóbbi években azonban jellemzően a kapcsolatépítés és a neves nemzetközi lehetőségek miatt csatlakoznak 18–40 éves hazai vezetők, üzletemberek.

## Hazai és nemzetközi mérföldkövek

**1989**

A JCI Budapest és a JCI Magyarország megalapítása. A JCI Győr megalapítása, majd a birminghami közgyűlésen a JCI Magyarország beadja tagfelvételi kérelmét a nemzetközi szervezetbe (1991 őszén, a helsinki közgyűlésen hagyják jóvá)

**1991**

Miniszterelnöki elismerés (dr. Antall József)

**1994**

A JCI Budapest testvérvárosai Lyon, Birmingham és Frankfurt am Main (multitwinning)

**1996  
1997**

Európai Fejlesztési Igazgatónak nevezik ki Karvalits Attilát, az 1995/96. évi országos elnököt. Tízéves folyamatos növekedésért világelnöki elismerésben részesül az országos szervezet

**1998**

Az Országgyűlés elnöke adja át a TOYP- (Tíz Kiemelkedő Fiatal) díjat, a verseny fővédnöke a kancelláriaminiszter. Európai Elnökök Találkozója (JCI European Presidents' Meeting) Budapesten, a Parlament felsőházi termében

**1999**

Az oktatási miniszter adja át a TOYP-díjakat, a verseny fővédnöke a miniszterelnök

**2000**

Duna Konferencia, Győr – a folyó menti országok találkozója, amelynek fővédnöke az utolsó magyar király fia, Habsburg Ottó

**2003  
2010**

Európai Fejlesztési Igazgatónak nevezik ki Fehér Zsoltot, a 2003. évi országos elnököt (Growth and Development Director for Europe). Az újválasztásokat követően 2010-ig tölti be ezt a posztot

**2005**

ASE-közgyűlés, Budapest – a kontinens tiszteletbeli JCI-tagjai első alkalommal tartják közgyűlésüket Magyarországon (Association of JCI Senators in Europe)

**2007**

Duna Konferencia Visegrádon

**2009**

A JCI Expat Budapest testvérvárosai Brüsszel és Isztambul (multitwinning). Országos partner Brazília. A JCI Magyarország az országban elsőként szervezi meg a Global Entrepreneurship Week hazai állomását.

A JCI-világelnök Európáért felelős személyi asszisztensének nevezik ki György Blankát (Executive Assistant to the President).

Európa Konferencia, Budapest – a közép- és kelet-európai régióból elsőként Budapest rendezi meg a JCI Európa Konferenciát, amelyen 63 országból mintegy 2500-an vesznek részt. Vendéglelőadó Soros György és Rubik Ernő

**2010**

Teljes jogú tag lesz a JCI Szeged

**2011  
2012**

JCI Magyarország mindkét évben saját egységgel indul a Budapest–Bamako-ralin JCI Budapest testvérvárosa Reykjavík (a korábbi multitwinninghez csatlakozva) JCI-világelnök Bertolt Daems (Hollandia) budapesti látogatásán a nonprofit szervezetekről tart ingyenes és nyitott előadást a Közép-európai Egyetem Üzleti Karán (CEU Business School)

**2013  
2014**

Teljes jogú tag lesz a fővárosban élő külföldieket tömörítő JCI Expat Budapest. A JCI Budapest testvérvárosa Kolozsvár. Megjelenik a JCI szervezet első könyve A jövő vezetői, 2013 címmel (majd a folytatás 2014-es címmel). Szamosközi Pétert, a 2013. évi országos elnököt az Európai Fejlesztési Tanács bizottsági titkárának (2013–14), majd teljes jogú tagjának választják 2014. végéig.

## A JCI-tagság előnyei

Alapvetően bárki tag lehet, aki elfogadja a szervezet elveit, 18–40 éves és befizeti a tagdíjat – a helyi adottságokra tekintettel azonban ennél szigorúbbak a belépési feltételek. Olyan leendő tagoknak javasolt a JCI, akiknek megtetszett az egyetemi nonprofit élet (pl. AIESEC, IAESTE, ELSA, MRSZ keretein belül) és szívesen folytatnának a diplomaosztó után is hasonló tevékenységet. Operatív oldalról nézve azoknak ideális a JCI társasági és üzleti kapcsolatépítésre, akik az alábbi képzetekben és tevékenységekben szeretnének részt venni:

- ▶ **vezetőképzés, nemzetközi tapasztalatszerzés**
- ▶ **üzleti, illetve vállalkozásfejlesztő találkozók**
- ▶ **készségfejlesztői rendezvények (pl. előadói, pályázatiírói, rendezvényszervezői akadémiák)**
- ▶ **jótekonysági programok tervezése, megvalósítása**

Ezeket színesítik a testvérvárosi együttműködések (twinning), ahol jellemzően egyik évben az A városi alapszervezet megy B városba, legközelebb pedig fordítva. Itt kulturális programokra, üzleti találkozókra és persze közös bulikra kerül sor. Ennek egy módosított változata a multitwinning, melyben több város is részt vesz, és mindig másik városba megy az összes többi résztvevő (először mindenki az elsőbe, a következő évben mindenki a másodikba stb.), így mindegyik alapszervezetnek több éve van a nála levő 3-4 napos program előkészítésére. Környezetünk és világunk jobbá tétele az elmúlt közel száz évben több JCI-nak segített a gazdasági vagy a politikai pályáján.

## Junior Chamber Magyarország – 2014. évi vezetőség

Jó járt Ernő, nemzeti elnök

dr. Mennyei Robin, alelnök (DP)

Szamosközi Péter, előző évi elnök (IPP)

Galambos Tamás, kincstárnok

Papp L. Dávid, a Szenátus elnöke

## Ismertebb egykori tagjaink

II. Albert, Monaco hercege

Bill Gates – a világ leggazdagabb embere, 1995–2009

Jacques Chirac – Franciaország köztársasági elnöke, 1995–2007

Yoshirō Mori (2000–2001) és Tarō Asō (2008–2009) – Japán miniszterelnökei

John F. Kennedy (1961–63), Richard Nixon (1969–74), Gerald Ford (1974–77),

Bill Clinton (1993–2001) – az Egyesült Államok elnökei

Kofi Annan (Ghána) – ENSZ-főtitkár, 1997–2006

Krizsó Szilvia újságíró, riporter, televíziós műsorvezető

Papp László Dávid, a Comforce Zrt. alapítója, vezérigazgatója

A világ minden országában jellemzően olyanok a tagok, akik szívesen fejlődnek és segítenek a környezetüknek is jobbá válni. Magyarországon a tagok többsége üzletember (cégvezető, fejvadász, tréner, kommunikációs szakértő) és csak kisebb részt köztisztviselő vagy politikai szereplő. Minden újonc, tisztviselő vagy tiszteletbeli tag közös tulajdonsága – származzon a föld bármely országából –, hogy elfogadja a szervezet hitvallását, melynek hiteles magyar fordítása:

- *Hit által kap az emberi élet értelmet és célt,*
- *az emberi testvériség felülmúlja a nemzeti szuverenitást.*
- *A szabad ember a gazdasági igazságot leginkább a szabad vállalkozáson keresztül nyerheti el.*
- *Inkább a törvényeknek, mint az embereknek kell kormányozniuk.*
- *A föld nagy kincse az emberi személyiségben rejlik.*
- *A legnemesebb munka az életben az emberek szolgálata.*

## Jobbá válni egy jobb világot

**Hazai tisztség +1. év:**  
régións nemzetközi tisztviselő  
(pl. fejlesztési tanács titkára vagy tanácsadója)

**Létszám:** földrészenként 3-4 tanácsadó és 1 titkár (világszinten több mint 20) és kontinensenként eltérő számú kinevezett szakmai tisztviselő (Európában átlag 3-4, pl. EU-ügyekhez, illetve vállalkozói Erasmus-programhoz).

**Eljutás:** a kontinentális közgyűlés választja egy-másfél évre.

Európában jelenleg 38, azaz 19+1 ország támogatása szükséges.

**Feladatok:** pl. a megadott területen a kijelölt országok képviselője (1 tanácsadóhoz átlag 14 ország pályázati ügyei tartoznak) és az adott országok szakmai fejlődésének operatív támogatása.

**+2. év:** fejlesztési tanács vezetője  
vagy régiós elnökhelyettes  
(Chair of Development Council,  
Vice-President)

**Létszám:** földrészenként 1 tanácsvezető és 4-5 elnökhelyettes (világszinten 4 tanácsvezető és 17 elnökhelyettes).

**Eljutás:** az elnökhelytestet a világkongresszus közgyűlése, a tanács elnökét a kontinentális közgyűlés választja egy naptári évre.

**Feladat:** a országok szakmai fejlődésének stratégiai támogatása a régióban, például médiabeli megjelenéssel.

**+3. év:** kontinentális alelnök  
(Executive Vice-President)

**Létszám:** földrészenként 1, világszinten 4 van belőle.

**Eljutás:** a világkongresszus közgyűlése választja egy naptári évre.

**Feladat:** a kontinens országainak szakmai fejlődésének stratégiai támogatása. A kontinentális közgyűlések vezetése, illetve a kontinentális szintű rendezvények házigazdái szerepe.

**+4. év:** világelnök  
(World President)

**Létszám:** világszinten 1 van belőle.

**Eljutás:** a világkongresszus közgyűlése választja egy évre.

**Feladat:** a világ összes JCI-országának képviselője más globális szervezete felé, a világkongresszus közgyűlésének vezetése.

Az 1915-ben alakult Junior Chamber International (Fiatal Üzletemberek Világszervezete) a legnevesebb globális nonprofit szervezete azon 18–40 év közötti fiatal vezetőknek, vállalkozóknak és üzletembereknek, akik pozitív hatással vannak környezetükre. Jelenleg több mint 100 ország 5000 helyi szervezetében levő 200 000 tag e célért szervez programokat önállóan, illetve más szervezettel összefogva. A JCI tagja az ENSZ Gazdasági és Szociális Tanácsának (ECOSOC) és az ICC G20 üzleti tanácsadó testületének is.

A 2000-es ENSZ-közgyűlés meghatározta, melyek azok a célok, amelyekben tizenöt év alatt jelentős eredményeket szeretnének elérni és ezek lettek az úgynevezett Millenniumi Fejlesztési Célok (MDG). Ehhez a JCI felajánlotta, hogy mindegyik évben ezek közül egy megvalósítását támogatja szervezeteivel – ez a cél az elmúlt években a malária elleni küzdelem és az azt támogató Nothing but nets volt. Ennek keretében a Budapest–Bamako-ralin két alkalommal indult a JCI Magyarország, melynek tagjai a szponzori támogatásból ágyhálókat vettek afrikai bennszülötteknek a maláriaszűnyog elleni védekezéshez, és útjuk során átadták az érintetteknek.

## Kiemelt nemzetközi partnerek

**UN Global Compact, UN Foundation**

**Egyesült Nemzetek Nemzetközi Gyermek Gyorsségélyalapja (UNICEF)**

**Nemzetközi Kereskedelmi Kamara (ICC-WCF)**

**Európa Parlament (EP) és Európai Bizottság**

Az éves eseménynaptárban vannak a partnerekkel közös és önálló programok, szakmai képzések is. Ez utóbbiakhoz tartozik például a minden évben tél végén megrendezett PR és Média Akadémia (korábban török tengerparti városokban), a tavasszal esedékes Rendezvényszervezői Akadémia Észtországban, a nyár végén tartott EU Projektek Akadémiája Romániában és a szintén nyári Európa Akadémia Svédországban, a leendő alapszervezeti elnököknek.

## Globális eseménynaptár

**TAVASSZAL** országos képzések és kontinenskonferenciák. Ez utóbbiak közül például az Európa Konferencián rendszerint 2–3000 résztvevő jelenik meg a hivatalos programok és fogadások melletti számtalan tréningen, szabadidős és üzleti eseményen. A 2009. évben – a Lajttól keletre első alkalommal – ennek volt a házigazdája Budapest.

**JÚLIUSBAN** Global Partnership Summit, New York Cityben, ahol az ENSZ működését lehet megismerni, illetve találkozni a kapcsolódó nemzetközi szervezetek vezetőivel. A következő évi országos elnököket pedig másfél-két hétre vendégül látja egy rendkívül intenzív kulturális és vezetői képzésre a JCI Japán.

**OKTÓBERBEN** EU Know-How Transfer, Brüsszelben, ahol pár napra be lehet kapcsolódni az Európai Unió brüsszeli döntéshozatali folyamatába. Ennek része például egy nap az Európai Bizottságban, illetve minden résztvevő végigkísérheti kedvenc EP-képviselőjét egy napra az összes bizottsági és parlamenti munkában.

**NOVEMBERBEN** világkongresszus, melyet minden évben másik földrészen rendeznek meg, és jellemzően 3–5000 lelkes fiatal vezető szokott rajta részt venni, a világ szinte minden országából.